

污水泡了水表俩月没解决

社区表示年后就修

本报泰安2月4日讯(记者 赵兴起) 泰城升平小区6号楼的水表箱,两个多月一直泡在下水道渗出的污水里。4日,环卫、自来水、社区三方协调解决,社区工作人员称准备开春后施工,维修漏水的下水道,彻底解决泡水表问题。

“我们的水表还在污水里泡着呢,难道要喝污水过年了?”4日,泰城升平小区6号居民李先生,看着家中被污水泡了的水表,又着急上火又无奈。两个多月前,楼下自来水一户一表改造完成后,居民们就发现水表箱里有水。一开始,居民没在意,过了一段时间发现不对,里面的水越积越多,最多的时候竟然能冒到地面上。“我们打开井盖,差点被熏晕,里面的水都是臭的。”居民刘女士说,冒出的污水,和下水道里的味道几乎一样。

记者在楼前地面看到,三个单元的12个水表箱,揭开盖子满满都是污水。在水表箱旁边不到半米的地方,就是污水管道和井盖。每个井盖都被打开过,地面上还有一堆堆污泥。居民们说,这些污泥都是从下水道里面掏出来的,水表箱的水是下水道渗过去的。

楼上的居民已经和好几个部门反映过多次,自来水、环卫等部门的工作人员也都到场查看过,环卫还几次抽取满溢的污水,但问题始终没有彻底解决。4日,记者联系到泰安市自来水公司,客服部工作人员说,水表箱内积水不是他们的问题,属于污水管道泄露,只有先解决这个问题,自来水部门才能做下一步工作。升平社区居委会工作人员表示,他们已经协调好,将在开春春暖后施工,彻底维修污水管道。



水表箱内满是污水。本报记者赵兴起 摄

平安人寿泰安中支 快速行动践承诺 理赔及时暖人心

近日,平安人寿泰安中心支公司客户肖某因肝功能衰竭住院治疗,一度处于昏迷状态。1月12日公司接到报案,第一时间与报案人员取得了联系。为体现公司专业的理赔服务,践行快速理赔承诺,接到报案第二天,平安人寿便将理赔款12万元转入该客户银行账户中。

据了解,该客户2007年投保平安人寿智盈人生12万、智盈重疾12万。同时了

解到被保险人去年曾经因慢性肝炎住院,让本不富裕的家庭陷入了危机。本次住院后每日医疗费用开支上千元,对一个普通的家庭来说,压力巨大。而本次患病情况已达到了条款约定的重大疾病标准,可以享受平安人寿的保险金赔付,解除肖某一家的燃眉之急。客户的家人收到理赔信息后,情绪非常激动,对公司在1天内给付表示了衷心感谢,称这是一笔救命钱!

去年全市4万余人无偿献血



泰安中心血站·齐鲁晚报联合主办

为更好地宣传无偿献血事业,泰安市中心血站与本报联合推出“血站之窗”栏目,通过对无偿献血知识、让无偿献血这项公益性活动真正走入更多市民的心中。

记者从泰安市中心血站获悉,2012年,泰安市无偿献血人数达41187人,临床供血近16吨,临床医疗用血安全得到了有效保障。泰安市连续第九次荣获“全国无偿献血先进市”荣誉称号。

刚下夜班的护士,刚走出手术室的医生……2013年1月份,在春节医院临床用血高峰来之前,泰安市中心血站启动医疗系统无偿献血活动,医院用血压力得缓解。

记者从泰安市中心血站了解到,2012年,泰安市中心血站共采集全血40671人次,共计15236100ml,与去年基本持平;采集血小板4165个治疗量,同期增长17%。

2012年全年共向临床提供红细胞类72229U,与去年同期基本持平;血浆5855525ml,同期增长1.5%;机采血小板4198个治疗量,同期增长22%。全年临床供血近16吨,血站被授予“山东省无偿献血工作先进集体”、“山东省职工职业道德建设先进单位”、“全省红十字会系统宣传工作先进单位”、“山东省智慧医疗管理工作先进集体”、“全市卫生系统先进集体”、“先进基层党组织”等荣誉称号,连续第九次荣获“全国无偿献血先进市”荣誉称号。血站职工米西银也被评为“山东好人”、“山东省道德模范先进个人”。(刘来)



联欢
4日,东尊华美达大酒店举办全体员工联欢会,其中在节目音乐剧《厨房里的故事》中,11位厨师为泰城一名白血病患者募捐。图为员工在倡议书上签名。
本报记者 赵苏炜 摄

福高

泰安市章丘眼镜店 全体员工

向全市人民拜年!

祝您:新年快乐 身体健康 事业兴旺 万事如意

因公司发展需求,现高薪诚聘配镜顾问若干名,平均月薪2500元以上;验光师3名,工资面议。章丘眼镜店欢迎您的加入,联系电话:13468007879于经理

总店:泰安市东岳大街76号(龙潭宾馆一楼)银座商城对过 爱眼热线:0538-8257292
国际精品店:泰安市龙潭路24号(市委党校南邻) 爱眼热线:0538-8298669
旗舰店:泰安市银座城市广场A1-6 爱眼热线:0538-6277799